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В УНІВЕРСИТЕТСЬКІЙ АУДИТОРІЇ ШІ МОЖЕ БУТИ
ТРЕНЕРОМ, А НЕ КОНКУРЕНТОМ

На  сайті  Times  Higher  Education  опублікована  стаття  групи  фахівців
Центрального університету Квінсленда «Поза межами галасу: як ШІ може
бути в університетській аудиторії тренером, а не конкурентом».

У ній зазначається, що розміщення навчальних завдань, розрахованих як на
штучний  інтелект,  так  і  на  людські  здібності,  може  допомогти
університетським  викладачам  використовувати  найкращі  можливості  з
реального  та  віртуального  світів.  Поява  ChatGPT та  інших генеративних
інструментів штучного інтелекту спричинила дискусії щодо використання
ШІ  у  сфері  вищої  освіти.  У  них  зазвичай  домінує  занепокоєння  щодо
академічної доброчесності, втрати робочих місць та руйнування людських
зв’язків.  Але  залишається  ключове  питання:  як  викладачі  можуть
використовувати  ШІ  для  покращення,  а  не  перешкоджання  процесу
викладання  та  навчання?  Широкий  спектр  навчальних  завдань,  що
передбачають,  зокрема,  задіяння  штучного  інтелекту  змінює  роль
викладачів. У разі зваженого підходу можна забезпечити, щоб технології
доповнювали, а не замінювали чи спотворювали процес навчання, сприяли
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співпраці між викладачами та учнями. Модель, про яку говорять автори,
побудована на основі інтерв’ю з експертами та учнями й удосконалена у
рамках  дослідницького  процесу  на  основі  дизайну.  Багато  моделей
штучного  інтелекту  в  освіті  зосереджені  на  тому,  що  може  робити
технологія.  Мало  хто  ставить  під  сумнів  те,  що  вона  повинна  робити
стосовно ролі  людини у  навчанні.  Необхідно забезпечити розуміння цієї
нової структури й комфортної взаємодії людини та машини, в рамках якої
ураховується   глобальний  зсув  у  мисленні  та  практичні  міркування.
Заклади  освіти  повинні  почати  думати  про  те,  як  можна  ефективно
інтегрувати ШІ. Зіставлення навчальних завдань з можливостями етичного
застосування ГШІ може прояснити, де саме цей інструмент може суттєво
допомогти в освіті. Не слід використовувати ШІ там, де потрібні людські
здібності  –  судження,  етика,  емпатія.  Необхідно,  щоб  застосування  ГШІ
зміцнювало, а не витісняло людський чинник в системі освіті.  Майбутнє
викладання  не  полягає  у  протистоянні  машини  та  людини:  робота  з
машиною  буде  завойовувати  свій  простір,  залишаючи  необхідність
удосконалення  процесу  навчання.
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